CÔNG TY CỔ PHẦN KHOÁNG SẢN BẮC KẠN

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: J3 /CBTT-BKC

Bắc Kạn, ngày 10 tháng 3 năm 2022

CÔNG BỐ THÔNG TIN BẤT THƯỜNG

Kinh gửi:

Uỷ ban chứng khoán Nhà nước;
Sở Giao dịch Chứng khoán Hà Nội.

Fax:

1. Tên tổ chức: CÔNG TY CỔ PHẦN KHOÁNG SẢN BẮC KẠN

- Mã chứng khoán: BKC

- Địa chỉ: Tổ 4, Phường Đức Xuân, thành phố Bắc Kạn, tỉnh Bắc Kạn

- Điện thoại liên hệ: (0209)3 812399

- E-mail: bkc@backanco.com

2. Nội dung thông tin công bố:

Hội đồng quản trị Công ty Cổ phần khoáng sản Bắc Kạn đã thông qua Quyết định về việc điều chỉnh thời gian và tiến độ thực hiện Dự án Tòa nhà Văn phòng tại thành phố Thái Nguyên, Tỉnh Thái Nguyên, cụ thể như sau:

- Quý I/2022 đến Quý II/2022: Hoàn thiện hồ sơ điều chỉnh chủ trương đầu tư, cấp phép xây dựng và hồ sơ chuẩn bị đầu tư;

- Quý III/2022 đến Quý III/2023: Thi công xây dựng cơ bản;

- Quý IV/2023: Hoàn thiện đưa công trình vào sử dụng.

3. Địa chỉ website đăng tải thông tin: http://backanco.com

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Noi nhận:

- Như kính gửi;
- HĐQT, BKS;
- Tổng Giám đốc;
- Luu: VT, CVP.



CÔNG TY CỐ PHẢN KHOÁNG SẢN BẮC KẠN

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 07/2022/QĐ-HĐQT

Bắc Kạn, ngày 10 tháng 3 năm 2022

QUYÉT ÐINH

Về việc điều chỉnh thời gian và tiến độ thực hiện Dự án Tòa nhà Văn phòng tại Thành phố Thái Nguyên, Tỉnh Thái Nguyên

HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ CÔNG TY CỎ PHÀN KHOÁNG SẢN BẮC KAN

Căn cử Luật Doanh nghiệp số 59/2020/QH14 và các văn bản hướng dẫn thi hành; Căn cử Luật Xây dựng số 50/2014/QH13 và các văn bản hướng dẫn thi hành; Căn cử Luật Đấu thầu số 43/2013/QH13 và các văn bản hướng dẫn thi hành; Căn cử Luật Đầu tư số 61/2020/QH14 và các văn bản hướng dẫn thi hành;

Căn cử Quyết định số 2133/QĐ-UBND ngày 12/7/2019 của UBND tinh Thái Nguyên về việc đồng ý chủ trương đầu tư xây dựng Toà nhà Văn phòng Công ty Cổ phần khoáng sản Bắc Kạn tại phương Hoàng Văn Thụ, Thành phố Thái Nguyên, tinh Thái Nguyên;

Căn cứ Điều lệ Công ty Cổ phần Khoáng sản Bắc Kạn;

Căn cử Quyết định số 14/2018/QĐ-HĐQT ngày 20/6/2018 của HĐQT Công ty CP Khoáng sản Bắc Kạn về phê duyệt chủ trương đầu tư Dự án tòa nhà văn phòng cho thuê kết hợp ở; Quyết định số 06/2019/QĐ-HĐQT ngày 09/4/2019 của HĐQT Công ty Cổ phần Khoáng sản Bắc Kạn về điều chỉnh chủ trương đầu tư Dự án tòa nhà văn phòng tại Thành phố Thái Nguyên;

Căn cử Biên bản tổng hợp ý kiến Hội đồng quản trị số: 06/2022/BB-HĐQT của Hội đồng quản trị Công ty CP Khoảng sản Bắc Kạn ngày 10 tháng 3 năm 2022,

QUYÉT ĐỊNH:

Điều 1: Điều chỉnh thời gian và tiến độ thực hiện Dự án Tòa nhà Văn phòng tại thành phố Thái Nguyên, Tỉnh Thái Nguyên như sau:

1. Quý I/2022 đến Quý II/2022: Hoàn thiện hồ sơ điều chỉnh chủ trương đầu tư, cấp phép xây dựng và hồ sơ chuẩn bị đầu tư;

2. Quý III/2022 đến Quý III/2023: Thi công xây dựng cơ bản;

3. Quý IV/2023: Hoàn thiện đưa công trình vào sử dụng.

Điều 2: Những nội dung khác thực hiện theo Quyết định số 06/2019/QĐ-HĐQT ngày 09/4/2019 của HĐQT Công ty Cổ phần Khoáng sản Bắc Kạn.

1

Điều 3: Thành viên HĐQT, Ban Tổng Giám đốc và các Phòng Ban, đơn vị, cá nhân có liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này.

Nơi nhận:

- Như Điều 3;
- Ban kiểm soát;
- CVP, TKCT;
- Phòng Kế toán;
- Lưu: VP, Hsơ HĐQT.

TM. HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ CHỦ TỊCH CÔNG TY CÔNG TY CÔ PHÂN KHOÁNG SẢN PÁC KAN Vũ Phi Hồ

.**.**.